

# **НА СВЯЗИ**

**Главный редактор:  
Таланов А.П.**

**Материалы предоставили  
студенты 5 взвода 4 курса**

# Учебный процесс



Утренний строевой тренаж на плацу

# Учебный процесс



Работа с аппаратурой Р-440-О

# Наши увлечения

Наш студент, Роман Фенов - музыкант. На протяжении 11 лет играет на клавишных, 9 лет на гитаре и 8 лет на бас-гитаре.

Является активным членом Студенческого Культурного Центра ИГЭУ. Вместе с группой “PowerBand” от лица университета ездил на всероссийский студенческий фестиваль “Студвесна”, на которой заняли лауреата 3 степени в номинации ВИА.

Также Роман является куратором и участником группы “Muse.Me”, занявшей на Ивановской студенческой весне лауреата 1 степени.



# Наши увлечения



Наш студент, Дмитрий Королёв на протяжении семи лет занимается прыжками на батуте. За это время достиг звания Мастера Спорта по прыжкам на батуте.

Является многократным призером всероссийских соревнований. Призер международных соревнований среди юниоров по синхронным прыжкам на батуте.

# Исторический очерк

Николай Александрович Барцев родился 1 декабря 1925 года в деревне Богданово Лухского района Ивановской области.

В начале Великой Отечественной Войны, наравне со взрослыми трудился в тылу. В 17 лет его призвали в Ленинградское училище связи и, после ускоренных курсов, весной 1943-го направили на 3-й Белорусский фронт, в 423 артиллерийский гаубичный полк, в подразделение связи. Тогда он получил свое первое ранение – в руку. После лечения в госпитале был направлен под Смоленск, в 158-ю Лиозненскую стрелковую дивизию в 610 противотанковый полк. Осенью 1944-го, в битве под Витебском был тяжело ранен, потерял ногу.

Николай Александрович награжден двумя медалями «За отвагу» и Орденом Отечественной войны I степени.



# Моя малая Родина

С самого начала Великой Отечественной Войны **Норильск** стал одним из главных поставщиков никеля, кобальта, драгоценных металлов и угля для оборонной промышленности. Уже в первый военный год, город смог перевыполнить строительный план и нарастить производственные мощности более, чем в 2 раза.

29 апреля 1942 г., из ванн электролизного цеха Малого металлургического завода выгрузили первые пластины катодного **никеля**, причем заполярный завод был тогда единственным предприятием страны, выпускающим такую продукцию. Уже 22 августа на оборонных заводах Урала началось массовое производство танков **Т-34**, знаменитых неуязвимостью брони именно из-за никелевой основы.



# Моя малая Родина



Норильск в годы Великой Отечественной Войны